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YBaxaemnbid [Imutpuii! 2KxkeHre B KOHIle MOUYEHCIIYCKaHUS MOXKHO pacCMaTpuBaTh Kak
BOCTIAJIUTEIbHBIN IIPOLIECC B ypeTpe (MoYeucnycKaTeIbHOM KaHase). CoaiTe o0Imuii aHAIU3 MOYH,
o0cneqyiTech Ha YPOTeHUTAbHYI0 MHQPEKITUIO (XJTaMUAOUN, TPUXOMOHA/IH, Ypearaa3Mhl,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IH), TI0CEB MOYHU Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOMOTHUKAM.
JledyeHue BKJTIOYAeT aHTUOMOTUKY, YPOCEITHKY, IPOTUBOBOCIIAIUTE IbHEIE TTPEIIapaTel, OUETY (C
MCK/II0YEHWEM OCTPOT0, COJIEHOTO, aJIKOT0JIsI), O0MIbHOE NMUThE, TPHEM MOYETOHHAIX TPaB.
OOpaTuTech K ypoJioTy 10 MEeCTy XKUTEeNIbCTBa AJISI PELIeHUS BCEX 3TUX BOIIPOCOB.



